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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Montanha, realizada no dia 27 de janeiro 
de 2025, as 18: 00 min horas, segunda-feira, no Plenário da Câmara Municipal de Montanha. 
Aos vinte e sete dias do més de janeiro, do ano de dois mil e vinte e cinco, as dezoito horas- 
segunda-feira, realizou-se uma Sessão Extraordindria no Plenario da Camara Municipal de 
Montanha com o objetivo único e exclusivo em dar posse ao Vereador Suplente Senhor 
Neilton Wanderlan da Silva Cortes eleito no dia seis de outubro do ano de dois mil e vinte e 
quatro. Encontravam- se presentes os Senhores Vereadores: Adivaldo Rodrigues de Souza — 
Presidente, Maria de Fdtima Barros Pancieri — Vice — Presidente, Moysés Giovani Marquiori - 
Secretdrio, Célia Rodrigues de Souza, Maine Alves Brito, Odair Pancieri Sallin, Paulo Cezar 
Fiorio Ghiotto,Tarcisio Pessoa Depolo. O Senhor Presidente fez mencdo sobre a presente 
sessdo dizendo que a mesma tem como objetivo de dar posse ao Vereador suplente Senhor 
Neilton Wanderlan da Silva Cortes, tendo em vista, que o Vereador eleito Clébio Maciel 
Raulino em razão em assumir a Secretdria de Meio Ambiente como Secretdrio Municipal, 
passou o cargo de Vereador para o então suplente, nos termos do Decreto Municipal número, 
quatro mil, oitocentos e trinta e oito, de dois mil e vinte e cinco. Havendo “quérum” a 
presente sessdo foi aberta com as seguintes palavras: A Lei do Senhor é Perfeita e Refrigera a 
Alma; O Testemunho do Senhor é Fiel e D4 Sabedoria Aos Simples; Realizada a abertura foi 
solicitado que todos ficassem de pé para ouvir e cantar o Hino Nacional. Logo após, o Senhor 
Presidente Adivaldo Rodrigues, convidou o Senhor Neilton Wanderlan Cortes para realizar o 
Juramento do Termo de Posse com base no paragrafo primeiro, artigo quarenta e trés da LOM, 
assim sendo: Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituigdo Estadual, a Lei Organica 
Municipal, Observar as Leis, Desempenhar um Mandato que me foi confiado, e trabalhar 
pelo Progresso do Municipio e Bem Estar do seu Povo. Após, o empossado fez o uso da 
palavra. Primeiramente cumprimentou a Mesa diretora, demais vereadores e publico 
presente. Mencionou o mesmo que se sente emocionado e honrado mais uma vez em fazer 
parte do Legislativo Montanhense, mas, também ciente da responsabilidade no que lhe foi 
outorgado. Ressaltou que ndo está só assumindo um cargo, mas, um compromisso com um 
todo que lhe confiou o voto e também aos que não votaram; falou que o motivo da sua 
jornada se dá no encontro da construgio de politicas públicas as quais refletem as reais 
necessidades da populagdo Montanhense. Deixou claro a sua vontade de parceira para com os 
demais vereadores quando diz respeito ao progresso para Montanha. Mencionou a presenga 
do Vice-Prefeito e mesmo com a auséncia da Prefeita Iracy o Vereador Neilton disse que a 
caminhada entre os poderes serd conjunta. Na oportunidade o mesmo, fez agradecimentos à 
sua familia que sempre esteve ao seu lado; agradeceu também aos seus pais, in memoria 
Senhor Zezé, que sempre esteve vivo em seu coração; fez um respaldo sobre a vida do seu tio 
Diovaldo Cortes in memoria destacando que foi um dos pilares para a sua subida na vida 
politica. Ainda agradeceu a familia Cortes na pessoa do Senhor Valdek e Lima na pessoa do 
Senhor Mirim da Cesan pelo apoio de sempre. Ao finalizar, reafirmou o seu compromisso em 
lutar por uma educação acessivel por atendimento adequado na saúde e como disse antes por 
politicas publicas, para que respeite e valorize as pessoas autistas dentre outras comodidades, 
assim como as suas familias. Ainda fez agradecimentos a Deus pela coragem de acreditar em 
dias melhores. Firmou compromisso com todos dizendo que estard a disposicdo para qualquer 
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demanda referindo-se a Comunidade Montanhense e demais acessos. Disse ainda que o novo 
mandato traz um novo olhar com novas ideias para uma política de qualidade. Agradeceu e 
encerrou suas palavras. Dando continuidade, o Senhor Presidente declarou empossado o 
Vereador Neilton Wanderlan da Silva Cortes solicitando que o mesmo ocupasse a sua cadeira. 
No ensejo o Senhor Adivaldo falou que o momento é importante, dizendo que o papel do 
Vereador é muito bonito quando se faz com carinho, dedicação e transparéncia, o qual é 
observado pela população. Desejou boas vindas ao colega Alan Cortes, assim como, unido para 
que Montanha seja ainda melhor e abengoada. Nos seus agradecimentos pelas presengas, o 
mesmo citou o nome do Vice-Prefeito Marquinhos Boldrini, Chefe de Gabinete Iran, Adalto — 
Representante do Governo do Estado Na Casa Civil, ao ex-vereador Pascoal Miossi e demais 
pessoas que estavam prestigiando a sessão. Na oportunidade salientou que ainda terá outra 
sessdo a qual tem por finalidade aprovar subvencdes para algumas entidades sociais. Não 
havendo mais nada a tratar a presente sessão foi encerrada, e esta Ata, após ser lida, discutida 
e votada, serd assinada pelo Presidente e Secretario. 
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